Die Radfahrer Priifung

Es haben alle die mitgefahren sind bestanden alle bis
auf (Timo) verletzt sind mitgefahren. Aus der 4B
haben Edda und Martha 40 Punkte. Edda in der
praktischen Priifung alles richtig und Martha bei der
theoretischen Priifung 40 Punkte erreicht.

Hier ist viel los. In welcher Reihenfolge dirfen die Schaue dir das Bild genau an! Was ist hier richtig?
drei Verkehrsteilnehmer (rotes Auto, helles Auto,
Radfahrer) fahren?
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01 ich muss als Radfahrer immer rechts fahren

O ich darf in dieser EinbahnstraBe mein Fahrrad
nur schieben.
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Vielen Dank an die Eltern die mitgeholfen haben!!



